

# 章丘五所高中招千名推荐生

## 3960名初三学生符合条件报名,综合素质考核时间5月10日—11日

7日,记者从章丘市教体局获悉,为深入实施素质教育,深化教育改革,切实做好章丘高中招生工作,今年章丘五所高中将继续以招收“推荐生”和“特长生”为主要内容进行自主招生。今年章丘市5所高中学校的总招生计划为6600人,符合推荐生报名资格的3960名初三学生于5月10日—11日参加综合素质考核,其中1000人将作为推荐生直接获得高中入场券。

文/片 本报记者 支倩倩



章丘3960名初中生中将有1000名作为推荐生被五所高中录取。

### 5所高中招收1000名推荐生

据章丘市教体局基础教育科科长韩雪介绍,按照“多次测试、等级评价、多元录取、自主招生”的原则,今年所属高中学校将继续以招收“推荐生”和“特长生”为主要内容进行自主招生,各学校将拿出统招生计划的20%来进行自主招生。凡初中三年日常学习成绩(含实验能力考

核成绩)和基础性发展目标评价总评等级均达到A级,生物、地理和信息技术课学业水平测试成绩为A级的优秀初中毕业生,均可根据本人意愿,填写《济南市初中优秀毕业生推荐申请表》,经初中学校两门初三任课教师联名推荐即可申请。符合推荐生报名资格的考生可以填

报两个志愿,一志愿为章丘四中(创新实验班),二志愿为划片学校,也可以直接填报划片学校。

据悉,今年章丘市5所高中学校的总招生计划为6600人,经过前期报名,符合推荐生报名资格的初三学生共计3960人,其中1000人将作为推荐生名额直接获得高中入场券。

### 5月10日进行综合素质考核

采访中记者了解到,符合推荐生报名资格的3960名初三学生必须参加综合素质考核。综合素质考核科目分为人文素养(涵盖语文、英语、思想品德、历史等学科知识及相关能力)和科学素养(涵盖数学、

物理、化学等学科知识及相关能力)。综合素质考核时间为5月10日至11日,语文、数学、思想品德与历史合场分卷测试时间各120分钟,英语、物理测试时间各90分钟,化学测试时间为60分钟。语文、数学各120

分,英语(不含听力)、物理各100分,化学60分,思想品德、历史各50分,总分600分。

记者了解到,今年的考试科目与去年基本相同。5月13日,考生可凭借准考证和学校介绍信到规定地点查分。

### 5月14日推荐生面试

据章丘市教体局相关负责人介绍,章丘市教体局根据综合素质测试成绩和各高中推荐生招生计划按1:1的比例确定面试名单,5月14日由高中学校组织面试。面试不合格或者未参加面试者,不能按推荐生录取,面试

内容涵盖基本能力知识考查和才艺展示。面试成绩以A(优秀)、B(良好)、C(合格)、D(不合格)四个等级公布,面试成绩为C级和D级的不能作为推荐生录取。

根据安排,推荐生计划按各学校统招生计划的20%划定。其

中章丘一中计划招收推荐生120人,章丘四中计划招收推荐生270人(含面向全市创新实验班100人),章丘五中计划招收推荐生190人,章丘七中计划招收推荐生150人,章丘中学计划招收推荐生270人。

### 录取的推荐生不能参加学考

据了解,推荐生录取以初中学生综合素质评价结果为依据录取新生。综合素质评价结果以推荐生综合素质考核成绩为主,然后参照面试成绩、实验能力考查成绩及学生成长记录评价内容录取新生。实验能力考查成绩

参照初二生物实验能力考查成绩和初三物理、化学实验能力考查成绩。章丘四中首先在全市范围内为创新实验班录取100人,然后各高中在划片范围内按计划录取。若未能被创新实验班录取,考生回到划片高中

参加录取。

章丘市教体局基础教育科科长韩雪表示,录取后的推荐生报济南市教育局批准直接升入高中学校,不能参加初三学考和填报志愿,也不能被其他学校录取。

## 《齐鲁晚报·今日章丘》 诚招乡镇独家业务代理

为扩大齐鲁晚报发行量,增强《齐鲁晚报·今日章丘》在章丘各乡镇村的业务发展和影响力,在《齐鲁晚报·今日章丘》创刊发行一周年即将来临之际,现诚招各乡镇独家业务代理:

- 一.每个乡镇设立一家业务代理,全面代理《齐鲁晚报·今日章丘》在辖区内的相关业务。
- 二.具有一定的社会关系资源,稳定的营业场所和固定的业务人员。
- 三.具有一定的广告业务经营经验或相关媒体工作经历。
- 四.了解熟悉各乡镇辖区内的实际情况和相关信息,具有一定的文字表达和商业策划能力。

报名时间:2014年3月28号—4月30号

报名地点:章丘市明水铁道北路中段(农贸市场对面)

咨询热线:15588817188 13853127531

